



Ε.Τ.Ε.Κ.Τ.Ο.Ι

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ & ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1948

ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 25 - 106 80 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210.3602.379, 210.3615.675 - FAX: 210.3616.442 - www.etekt.gr - e-mail: etekt@etekt.gr

Αρ. Πρωτ. 1232

Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2012

Προς: τον Πρόεδρο και τα μέλη
του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΡΤ Α.Ε.

Κύριοι,

Δεν είχαμε αυταπάτες ως προς τις προθέσεις σας να λειτουργήσετε την Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. ως "δικό σας" μαγαζί και μάλιστα με "ξένα" λεφτά. Όλες οι Διοικήσεις, εκτός φωτεινών εξαιρέσεων, διαχρονικά, έκαναν το ίδιο. Κάποτε, αυτό ήταν, πρωτίστως, ένα ηθικό ζήτημα. Σήμερα, που ολόκληρες κατηγορίες επαγγελματιών του οπτικοακουστικού χώρου είναι καταδικασμένες στην ολοκληρωτική ανεργία, η λειτουργία αυτή είναι βαθύτατα αντικοινωνική, ευθέως εχθρική στην επιβίωσή μας και γι' αυτό μη ανεκτή.

Θα ήταν περιττό να υπενθυμίσουμε, ότι ο "δημόσιος χαρακτήρας" της Ε.Ρ.Τ. δεν αποτελεί περιγραφή της μετοχικής του σύνθεσης σε συνδυασμό με την δημόσια χρηματοδότησή του. Πόσο μάλλον, όταν χρηματοδότης είναι κάθε πολίτης αυτής της χώρας...

Και θα ήταν ανώφελο, να σας ανακαλέσουμε στο πνεύμα του ν.1730/1987, του οποίου οι επιταγές για παραγωγή πολιτισμού και ενημέρωσης υψηλών προδιαγραφών, για τόνωση της ελληνικής παραγωγής, για διαφάνεια, δεοντολογία και αξιοκρατία στις προσλήψεις και στις αναθέσεις της Ε.Ρ.Τ. παρέμειναν στα χαρτιά. Όπως, άλλωστε, και ο Κοινωνικός Έλεγχος ως ασφαλιστική δικλείδα της "δημόσιας" λειτουργίας, ο οποίος είναι προ πολλού παρελθόν και για το νόμο.

Επειδή, όμως, ο Κοινωνικός Έλεγχος είναι δικαίωμα αλλά και υποχρέωσή μας, σας ΚΑΛΟΥΜΕ, να μας γνωστοποιήσετε αμελλητί:

- (1) Αναλυτικά οικονομικά στοιχεία για τις εξωτερικές παραγωγές 2011 και 2012 και
- (2) Αναλυτικές καταστάσεις των απασχολουμένων με οποιαδήποτε ειδικότητα στις παραπάνω παραγωγές.

Υπενθυμίζουμε, ότι αποτελεί υποχρέωση της Ε.Ρ.Τ. -αλλά και μέτρο διασφάλισης της ποιότητας των παραγωγών αλλά και των γενικότερων συμφερόντων της- η διαπίστωση της ύπαρξης των νομίμων προϋποθέσεων ("πιστοποίηση"- "άδεια ασκήσεως επαγγέλματος -ΙΚΑ") στο ανθρώπινο δυναμικό των εξωτερικών παραγωγών καθώς και της τήρησης των νομίμων διαδικασιών παραγωγής.

Για το Δ.Σ. της Ε.Τ.Ε.Κ.Τ. - Ο.Τ.

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Σιοροβίγκας



Ο Γεν. Γραμματέας Α΄

Αρίσα Δαπόντε